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Σειρά πολυεπίπεδων υαλοπινάκων CHROMA-LAM®

  προηγούµενη 

Ο πολυεπίπεδος υαλοπίνακας δεν είναι περιορισµένος να µοιάζει µε το κοινό γυαλί σε χρώµα. Η 
σειρά αυτή έρχεται να µετατρέψει τον πολυεπίπεδο υαλοπίνακα ασφαλείας σε ένα καινούργιο υλικό 
για ταυτόχρονη διακόσµηση και καλαισθησία.

Η σειρά CHROMA-LAM® της Υαλοδοµής διαθέτει ένα ευρύ φάσµα χρωµάτων τα οποία θα ήταν 
ανέφικτο να δηµιουργηθούν χρησιµοποιώντας τους χρωµατισµούς των µονολιθικών υαλοπινάκων. 
Η σειρά CHROMA-LAM® περιλαµβάνει µία βασική παλέτα 38 χρωµάτων τα οποία χωρίζονται σε 
διαφανή-ηµιδιαφανή-αδιάφανα. Παρόλη όµως την ευρεία γκάµα χρωµάτων τα παραπάνω χρώµατα 
µπορούν επιπλέον να συνδυαστούν για να παράγουν πάνω από 1.000 διαφανείς, ηµίδιαφανείς ή 
αδιαφανείς επιλογές χρώµατος µε τις οποίες µπορεί να δηµιουργηθεί η επιθυµητή απόχρωση. Οι 
αρχιτέκτονες και οι διακοσµητές µπορούν να συνδυάσουν όλα τα οφέλη του πολυεπίπεδου 
υαλοπίνακα µε µεγαλύτερη ελευθερία δηµιουργίας. Η σειρά CHROMA-LAM®

είναι ιδανική για τη χρήση σε γυάλινες φυσαρµόνικες, αίθρια, φεγγίτες, χωρίσµατα, σκαλοπάτια, 
αίθουσες συνδιαλέξεων κ.α, όπου το χρώµα µπορεί να διαδραµατήσει τον πιό σηµαντικό 
παράγοντα.

Εκτός από τα διαφανή χρώµατα, όταν η αρχιτεκτονική-διακόσµηση απαιτεί έλεγχο του επιπέδου 
διαφάνειας π.χ για λόγους διακριτικότητας, γίνεται προσθήκη λευκής µατ µεµβράνης.

Η οπαλίνα είναι ένα αδιαφανές λευκό που όταν προστίθεται σε οποιαδήποτε άλλο χρώµα θα 
καταστήσει επίσης εκείνο το χρώµα αδιαφανές. Η οπαλίνα µπορεί να συνδυαστεί µε οποιοδήποτε 
χρώµα δηµιουργώντας δύο απολύτως διαφορετικές όψεις κοιτάζοντας σε κάθε πλευρά του γυαλιού. 
Το µαύρο χρώµα είναι επίσης αδιαφανές αλλά δεν µπορεί να συνδιαστεί µε άλλα χρωµατα εκτός 
από την οπαλίνα.

Η σειρά χρωµατιστών πολυεπίπεδων υαλοπινάκων CHROMA-LAM® παραµένει ανεξίτηλη στον ήλιο 
και τις καιρικές συνθήκες και διατηρεί την δοµική της σταθερότητα.

Χρωµατολόγιο σειράς CHROMA-LAM® >>>

Επικοινωνήστε µε την εταιρεία µας για την προµήθεια ολοκληρωµένου σετ δειγµάτων της σειράς 
CHROMA-LAM® .
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